



Sveučilište u
Zagrebu

Ured za međunarodnu suradnju

Klasa: 605-01/15-01/29

Urbroj: 380-154/222-15-1

Zagreb, 27. travnja 2015.

DEKANIMA, PRODEKANIMA I KOORDINATORIMA ZA MEĐUNARODNU SURADNJU
SASTAVNICA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Predmet: Uspostava međusveučilišne bilateralne suradnje s Amsterdam University of Applied Sciences & University of Amsterdam, Kraljevina Nizozemska – poziv na iskaz interesa

Poštovani,

dana 17.04. 2015. predstavnici Amsterdam University of Applied Sciences (HvA) & University of Amsterdam došli su u radni posjet Sveučilištu u Zagrebu s ciljem preispitivanja interesa o uspostavi strateškog sporazuma o akademskoj suradnji.

Amsterdam University of Applied Sciences (HvA) sveučilište je koje svoje djelovanje temelji na provedbi internacionalizacije kroz obrazovne i istraživačke projekte (naglasak na primijenjenim istraživanjima). Sastoji se od 7 fakulteta (tzv. schools), broji 43000 studenata te u svojoj akademskoj ponudi imaju ukupno 80 preddiplomskih i diplomskih programa. University of Amsterdam jednako tako naglasak stavlja kako na obrazovanje tako i na istraživanja kroz svojih 7 fakulteta koje pohađa preko 30 000 studenata.

Dotična sveučilišta usko surađuju na temelju zajedničkog Izvršnog Odbora koji je nadležan za upravljanje objema institucijama ujedinjujući područja ekonomije, prava, znanosti i tehnologije i dr.

Amsterdam University of Applied Sciences trenutno je u procesu kreiranja europskog konzorcija strateških partnera te da im je Fakultet organizacije i informatike s kojim intenzivno surađuju od 2010. godine, kao i cijelo Sveučilište u Zagrebu, izuzetno zanimljivo zbog svog profila i položaja u središnjoj Europi. Dodatno, suradnja se odvija i s Ekonomskim fakultetom.

Više informacija o Amsterdam University of Applied Sciences & University of Amsterdam dostupno je na: <http://www.amsterdamuas.com/> i <http://www.uva.nl/en/home>.

Ukoliko postoji interes vašeg fakulteta za uspostavom suradnje s navedenim sveučilištem, molimo da obavijest **isključivo na engleskom jeziku** kao i **podatke vaših kontakt osoba** dostavite Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu na e-mail adresu: tina.mladina@unizg.hr do 15. svibnja 2015. Radi boljeg i kvalitetnijeg uspostavljanja suradnje, pozivamo vas da u obavijesti opišete okvirno područje suradnje i očekivani razvoj suradnje vašeg fakulteta s predmetnim sveučilištima.

Za sva dodatna pitanja stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,
Dr. phil. Branka Rošćić
voditeljica Ureda



Dostaviti:

1. Sastavnice Sveučilišta u Zagrebu, prodekanima i koordinatorima za međunarodnu suradnju
2. Arhiva, ovdje